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ΔΡΑΣΕΙΣ – ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ από τον Βασίλη Μπαλάσκα 
Project: "2291"  
 
Πέμπτη, 21 Ιουλίου, 11:00-13.00. (Για νέους και εφήβους) 
Παρασκευή, 22 Ιουλίου, 11:00-13.00. (65+) 
Αίθουσα Μαν. Ανδρόνικος – Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης 
Δωρεάν Συμμετοχή. Προεγγραφή υποχρεωτική στο ergonculture@gmail.com 
 
Το "2291" της ERGON-CULTURE είναι ένα διατομεακό project του Βασίλη Μπαλάσκα το οποίο επιχειρεί 
μία ποιητική ανάγνωση της επετείου της Μικρασιατικής Καταστροφής. 
 
Η παραγωγή πραγματοποιείται στο πλαίσιο του προγράμματος 2022, του θεσμού “Όλη η Ελλάδα ένας 
Πολιτισμός” του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.  
 
Αναλυτικές πληροφορίες και προκρατήσεις θέσεων στο digitalculture.gov.gr 
 
Δράσεις-Εργαστήρια: 
Το πρότζεκτ "2291" της ERGON – CULTURE στο πλαίσιο του προγράμματος 2022, του θεσμού “Όλη η 
Ελλάδα ένας Πολιτισμός” του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, συνοδεύεται από δύο δράσεις-
εργαστήρια από τον Βασίλη Μπαλάσκα, που θα πραγματοποιηθούν στις 21 και 22 Ιουλίου στο 
Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης (11:00-13:00). Μέσα από τις δύο δράσεις, ο καλλιτέχνης θα 
αναλύσει την εγκατάσταση που εκθέτει στον προαύλιο χώρο του Μουσείου και τη σχέση της με 
προηγούμενα έργα του, συνδέοντας παράλληλα την αφήγησή του με επιλεγμένα αρχαιολογικά 
εκθέματα που αφορούν τον πόλεμο, τη θάλασσα και την μετανάστευση. Με αυτόν τον τρόπο, ο 
Μπαλάσκας θα προσφέρει ένα εναλλακτικό είδος ξενάγησης τόσο σε ένα έργο σύγχρονης τέχνης όσο 
και σε μία αρχαιολογική συλλογή. Η δράση θα ολοκληρωθεί ζητώντας από τους συμμετέχοντες να 
προσφέρουν τη δική τους οπτική πάνω στην επέτειο της Μικρασιατικής Καταστροφής (1922) και στα 
ευρύτερα ζητήματα που θίγει το πρότζεκτ "2291", μέσα από το συνδυασμό γλώσσας και εικόνας. Η 
πρώτη δράση, την Πέμπτη 21 Ιουλίου, απευθύνεται σε νέους και εφήβους με ενδιαφέρον για τη 
σύγχρονη καλλιτεχνική δημιουργία σε όλες τις μορφές της, συμπεριλαμβανομένων και νέων 
σπουδαστών σε καλλιτεχνικά πεδία-επαγγέλματα. Η δεύτερη δράση, την Παρασκευή 22 Ιουλίου, 
απευθύνεται σε άτομα μεγαλύτερης ηλικίας (65+), τα οποία επιθυμούν να αποκτήσουν μία 
διαφορετική οπτική πάνω στη συνέχεια ιστορίας και τέχνης, ερχόμενοι παράλληλα σε επαφή με την 
οπτική των νεότερων γενεών.  
 
ERGON – CULTURE 
ergonculture@gmail.com  
Επικοινωνία: +30 6937462184 
 

 


